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                Izbira maturantske obleke je zelo pomembna za vsako srednješolko, zato je pametno, da se zadeve lotimo pravilno. Z izbiro obleke pa vsekakor ne smete biti prepozni, saj se lahko zgodi , da bodo obleke rezervirane ali pa nebo nobene izbire več.  Vedno je dobro imeti nekaj časa za rezervo, da ne hitimo in nismo preveč nervozni. Vsaka obleka kot tudi maturantska obleka, potrebuje prilagoditev na vaše telo. Za to pa potrebujemo kar nekaj časa. Obleka more biti narejena po vaši meri, še posebej če si boste obleko sposojali v kakšnih salonih. Maturantsko obleko si je potrebno rezervirati vsaj 4 mesece prej, da imate dovolj časa za ponovni poskus obleke in morebitne popravke.

Izberite pravo obliko maturantske obleke:

Vsaka ženska ima drugačno postavo in vsaki postavi se prilega drugi stil obleke. Vsekakor je to zelo pomembno pri izbiri maturantske obleke. Poznati morate svoje telo in kasneje tudi začutit obleko. Najbolje je, da greste v kakšen salon in poskusite različne stile maturantskih oblek. Tam bodo najbolje vedeli, kaj vam paše glede na vaš tip postave. Če boste želele poudariti ali skriti nekatere dele, boste morale vedeti kako to storite. Z določenimi oblekami si lahko pomagamo skriti nekatere dele in z oblekami, ki so narejene na princip korzeta si pomagamo zožati pas in poudariti zadnjico in prsi.

Določite denarno omejitev: pomembno je, da vemo koliko smo pripravljeni odšteti za maturantski ples. Napišite seznah vseh stvari, ki jih boste potrebovali na ta veliki dan, vsekakor pa ne pozabite na malenkosti, kot so modni dodatki, frizura in čevlji. Veliko stvari lahko storimo sami in si s tem prihranimo denar. Na seznam napišite še domnevne cene, ki ste jih pripravljeni odšteti za stvar ali storitev. Določite kje so omejitve in jih ne prekoračite. Prekoračitev se zgodi zelo hitro, še posebej ko smo navdušeni in nismo pazljivi na porabo denarja.

Izberite pravo barvo večerne obleke:

Različne barve sporočajo različne občutke in čustva. Sporočajo vašo osebnost , zato je izbira barve za maturantsko obleko in dodatke še tako zelo pomembna za vas. Rdeča barva sporoča ljubezen in strast, zato jo bodo izbrale ženske, ki želijo maksimalno iztopati in izgledati seksi. Črna je barva prefinjenosti in elegance. Črno barvo bodo izbrale ženske, ki so predvsem elegantne in skrivnostne. Roza je punčkasta barva in je barva zabave, izbrale jo bodo nagajiva dekleta, ki so še vedno punčkasto razpoložena. Modra barva je barva svobode in samozavesti. Izbrale jo bodo ženske z visoko samozavestjo in poželenjem. Nekatere ženske pa izgledajo bolje v rdeči kot recimor v modri, zato je ne glede na pomen barv posebej pomembno tudi vaše počutje, ko nosite barvo in predvsem kako vam pristaja določena barva.

Čevlji in dodatki za poročno obleko:

čevlje boste morali izbrati vsaj 2 meseca pred maturantskim plesom. Pomembno je, da so čevlji udobni saj boste v njih preživeli več ur. Čevlji morajo biti tudi udobni za ples, saj brez plesa ni maturantca. Nakit in dodatke pa boste izbrale nazadnje, saj se bodo moralo skladati z obleko in čevlji, da ne boste preveč  kičasti ali premalo vpadljivi. Dodatkov je veliko ni pa nujno, da izbere prav vse dodatke, ki vam jih tržišče ponuja. Dodatki so predvsem odvisni od vaše frizure. Če boste imeli speto frizuro potem  je nakit še tako pomemben, saj brez nakita boste videti ob taki frizuri zelo pusto. Če pa boste ime spuščene lase ali zelo bujno frizuro potem ne smete pretiravati z dodatki, saj lahko hitro izgledate kičasto. Če bo vaša maturantska obleka že sama po sebi zelo okrašena in polna bleščic in kristalčkov, potem boste izbrali skromen nakit oz. dodatke. Če je vaša obleka v osnovi zelo preprosta, si lahko takoj privoščimo veliko več nakita in dodatkov. Izberemo lahko bolj bogate uhane verižico, lasnice, polžke, zapestnice, torbico… Vendar pa vsekakor pazimo, da ne pretiravamo z izbiro.
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